



Krajské vojenské velitelství Brno

Štefánikova 53a, Brno, PSČ 662 10, datová schránka eajaeeh

Brno 25. října 2021

Základní školy
Ředitelé
Jihomoravský kraj

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

od 1. září 2013 probíhá v souladu s Rámcovým vzdělávacím programem na základních školách (ZŠ) výuka problematiky přípravy občanů k obraně státu (POKOS).
Od roku 2018 je tato příprava upravena také pro učitele středních škol.

Příprava pedagogů je dle vládou schválené Koncepce POKOS jedním z pilířů celého procesu přípravy občanů k obraně státu. Protože se stále ještě jedná o poměrně novou záležitost, na kterou není většina současného pedagogického sboru z objektivních důvodů odborně připravena, umožňuje Ministerstvo obrany (MO) učitelům získat informace potřebné k přípravě na výuku této problematiky prostřednictvím pravidelných školení. Tato bezplatná školení v rozsahu 4 hodin, organizovaná v rámci akreditovaného programu dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků (čj. MŠMT-35302/2014 ze dne 30. září 2014), jsou vedena lektory MO.

Dne **25. listopadu 2021** pořádá Krajské vojenské velitelství (KVV) Brno toto školení, které bude odborně zajištěno certifikovaným lektorem z KVV Brno. Po školení bude možné absolvovat krátkou diskuzi na uvedené téma. Všichni účastníci školení obdrží publikaci Příručka POKOS pro učitele a také osvědčení o absolvování školení. Podrobnosti o školení jsou k dispozici na internetových stránkách KVV Brno www.kvv-brno.army.cz, popřípadě na stránkách www.pokos.army.cz.

Paní ředitelko, pane řediteli, v návaznosti na ustanovení zákona č. 222/1999 Sb., o zajišťování obrany ČR, Vás žádám, abyste zvážil vyslání učitele (učitelů) z Vaší základní školy na výše uvedené školení.

Na výše uvedených internetových stránkách KVV Brno můžete rovněž získat informace o dalších formách podpory výuky problematiky POKOS, kterou KVV Brno nabízí (přednášky či besedy pro žáky apod.).

Věřím, že nabídka MO přispěje ke zkvalitnění přípravy učitelů na výuku problematiky POKOS a bude pro ně cenným přínosem.

Kontaktní osoba: kpt. Mgr. Emil Kamenský, tel. 775 156 644, e-mail: kamenskye@army.cz

S pozdravem

pplk. Ing. Vlastimil BRÁPELA
vz. Brápeła
plukovník gšt. Ing. Alois Matýzka
ředitel